

HEJÉRMÉGYEI NAPLÓ



Előfizetés helyben, vidéken:

1 óra	250 K	1 óra	250 K
1 évre	30 K	1 évre	30 K

urkészfőispán és kirándóhivatal: Szent István-tér 1. Telefonszám 208.

Felelős szerkesztő: Hajós József.



Gondolatok a lélekről.

A lélek — az értelem főnség — cáldatos irányítója az alkotó agynak. Lélek és agy, e kettő együtt helyezi az embert minden, élő, husos, gerinces teremtmény fölé. Ép ezért elválaszthatatlanok. Ha mégis szétváitak, akkor az ész alkotásában is csak rombolni fog.

A földben hatalmas erők rejlenek. Az egyik erő a természeti erő, amely a napfény izzó tűzzével párosultan: fát, fűvet, virágot, gabonát, szóval mindent, amit csak az agy érzékelhet a szemeken át, — élővé varázsol, megteremt. A földben rejlő természeti erő és a nap izzó, éltető fényének egyfűtes ereje teremlő képes; de például napfény nélkül a természeti erő csak kőes növényeket, vagy semmit sem tud produkálni, sőt elrothasztja még az élet is.

Igy alkotó, teremfő erő az emberben az ész-és az akarat, mint egyesült erők. Egymás nélkül — mint már mondtam — nem alkotni, csak rombolni

Igen. Nyitán ki a szóval? A kapitalista lelketlenség, a meg gondolatlan zsarnok hatalom lelketlensége teremtette meg a szenvedő, a teendő munkásnép nyomorúságát.

„S miért? A világgész emelke dött forradalmi óráiban, a tömegekben egyesült ember egyéni gondolkodása szűk, ész-terméke kevés; a gyomor és idegcsiklandozó jeiszavak észvilágának betöltői; ezokon nyargal, azokait futtatja, mint jövő boldogságának lételapjait, míg a lélek világa sivarább, még áre-sebb...”

„A láz erősen rázza testemet. A szívem erdített munkát végez. Minden tagomba a fájdalom viháma csap...”

A magyar haza szenvedő képe ez.

Igy látom én, így látják mind azok, akiknek tudatában és lelkében él a haza szent fogalma:

Derek munkások és kapitalisták?

A haza kínlódo beteg. Nincs egy erős nemzeti erő, amely segitené. Feldult, szétagolt minden és mindenki. Pedig a haza nem vesztet el, azt meg kell menteni. El a lelketlenséggel! S felemelni a lelket és az ész! E hatalom megértést terem. Dolgozzunk Istenért, a kínlódo, hazaért és önmagunkért! A kérges lenyerdő, s verejtékes homloku munkás is...

Harri.

A Keresztény Nők politikai szervezetének női programja.

Kibontjuk a zászlót. Zászlónk e programja, zászlótartója a küzdelemre kész erős akarat. Onnantól lépünk a nyilvánosságba programunkkal. Tehetjük, mert Székesfehérvár keresztény nőinek hatalmas esakadai szervezetének tagjai vagyunk.

fronton forr bennünket lelátni. — A nő nagyobb élfelérzék, ilyen vállalás jelke s anyai érzése áhít ota, bennhánet. Szabadság s egyenlőség országa nem lehet egy part vagy egy osztály-egyeduralma. — ki-

forradalom eszmeti tüggeten Magyarország, köztársasági államforma, nepurajom s népiélet törvényhőzsa, beke — pacifizmus — nepek szövetsége s általános leszerelés, korlátolt magánvagyon, munksvagyon elmélet, gyűlekezés, szőlás, sajtozabadság) egész lelkünkkel ünnepejjük. Ezekre az eszmeke eskűszünk s ezeket mindenki nek biztosani kívánjuk. Nőnk különösen sokat köszönünk november 1-nek; a politikai polgárjogot.

Igaz, hogy azóta újabb elveket is keverték bele az újjászűletés kovászába: ilyen a szocialdemokrata párt egyeduralma, ilyen a viláagnezeti kérdés s ezzel kapcsolatos kötelező hitoktatás, párt-hadsereg s terror kezeseség kérdések lenetnek választási pártharc témái — s ennt elöszelét érezük most; de a novemberi nagy napok lelket, általagos lékesedését nem zavarták meg. Csak ezért volt egy akkor a nemzet.

A szocialdemokrata munkásszervezet gazdasági tökélyesít tisztelettel honoráljuk, de viláagnezeti kérdésben ellentétes

1. Gazdasági programunkról a hely szűke miatt csak annyit: szocialis téren a keresztény szocialisták gazdasági és népjóléti programját a munkásosztály védelme, a korlátolt magánulajdon fenntartása legnesszibbmenő népjóléti s kulturális intézkedései (ermek-és növédelem stb.) s szocializáción alapuló magánulajdon az emberi természetet alapszik, a kommunizmus, melyről a szocialdemokracia csak egyelőre mondott lé — természetellenes. De követeljük a magánulajdon erős korlátozását, csak a munka által szerzett vagyont — akár az illető személyesen, akár a szülők stb. szereztek azt munkájuktól — tartjuk erkölcsösnek.

2. Politikai téren pártionlivűleg vagyunk. Általános állásforgalásunk a következő: az országnak modern, demokratikus alapon való újjáépítésében támogatjuk a kormányt, ha egyben előmozdítja azokat a jogi és új, intézkedéseket, melyek a kereszténység s minden pozitív vallás életfenntartásához hozzátartoznak (tahát az

autonómia, a hitvallásos iskolákat, minden iskolában a kötelező hitoktatást, a gyűlekezési egyesülési-és sajtószabadságot és a népek világszövetségét, kötelező nemzetközi bíráskodást) de kívánjuk egyben, hogy a kormányzat egészséges magyar fajszeret iránysítsa, mely hazánk területi öpségéhez a végsőkig ragaszkodik.

3. Kívánjuk a nőkre nézve a férfiakkal egyelőri cenzust a választójogban, a proporcionalis alapon álló női érdekképviseletet nőképviselekkel, a női lélek külön közéleti hivatottsága alapján.

4. Kívánjuk a kettős morál minden intézményes és egyéni megnevelésének legszigorubb tiltatását, az 1879. 40. tc. 51. §-ának és az ezzel összefüggő paragrafusok eltörlését. A leányok védett korhatárának 14-től 18-ra való felemelését.

5. Kívánjuk a kötelező ingyenes 8-osztályú 14 éves korig terjedő népoztatást, olyképen, hogy az első hat évben az elemi ismereteket sajátítsák el, s a következő két évben a középiskolában sem járó leányok kötelező kértéséit, a fiuk gazdasági vagy ipari kiképzést nyerjenek. Kívánunk ugyanacsak ingyenes közép és felső iskolai oktatást, s a közoktatás egész területén a testet és szellemet képző, művelés megteremtését a test megújítás, egészség

ton gyermekeket is oly módon hogy az általán gyermek szülei vétkért — amennyire lehet — ne szenvedjen; de nem helyeseltetünk és bele nem mehetünk még a szegény gyermekek érdekében sem olyan felelemben, mely a törvényes és törvénytelen viszonyok között levő különbséget teljesen eltöri, mert ez morális lazulást, a bensőség családi élet kikezdését s a nő ethikai világnak gyengítését jelenti. — Javítani akarunk a gyermekek sorsán, de nem úgy, hogy lerontjuk az emberhez egyedül méltó családi életnek szent korlátait és beálljuk a vak szenvedély kötelezőségeket nem ismerő kultuszát. Kívánjuk, hogy azon gyermekeknek, akik az apa későbbi törvény — vagy öklbe fogadott, olyan any — kivonat adassék, amely a gyermeknek törvényesnek írja és amelyben a törvényesítés ténye nincs feltüntetve. Kívánunk nagyobb jogi védelmet a gyermektárs biztosítására és a törvényesekkel egyenlő örökösödési jogot apai részről. A bíróság által megítélt tartásdíjakat az állam

HIREK

— Fekszünk! Erős hangok korbácsojták fel a szenvedélyeket, amelyek felő, hogy hamarosan robbanásra vezenek. Mi pedig nem akarunk többé embervért látni, elég volt! — A háború alatt, az emberélet pazarlása közben, akik ott is voltak, ahol ahalál sűrű rendeket kaszált: megtanulták becsülni az emberi élet értékét. Ne türelmetlenkedjenek hát azok sem, akik olyan szerencsések voltak és nem láttak még közelről vérfürdőt. Higgyék el azoknak, akik látták, hogy az borzalom. Nézzék meg egyszer Stüek „Háború” című képm. hogy mi az a halál. — A forradalmi szepen sikerült, mert mindannyian akartuk. Nem folyt sok vér, nálunk semmi — de végül aznak és ne igazsák a tömeget mert az nem úgy érti mindig a szavakat, ahogy a szónok agyában kicirkálmalmazza azok, hanem fantasztikus képet fest magának és lelketlen igaztással olyan kalambá vehetik, amit a hecező maga bánhat meg keservesen. Nálunk nincsenek ellenforradalmárok, sem jobb sem bajoldalak, de ne is akarjanak csinálni. És még egyszer: ne kívánjanak vért. Akik nem tudják még, hogy mi az, higgyék el, az nem szónoki emelvény és nem tréniócsi. Ne játszanak hát tovább a tüzsel. Fekszünk.

— A székesfehérvári újságírók szabadszervezete hétfőn este értekezletet tartott a város háza...

Hatósági list, cukor stb. jegyek kiosztásáról szóló hídbőnyre felhívjuk olvasóink figyelmét.

Kérgek tenyere a ti tenyereitek. Kijárt talpa a ti lábatok. Ő a tiétek, egész mindenestül.

Jézus a szegények és elnyomottak Jézusa. A-Lázárokat kereste, nem a dús gazdagokat. A nagy urakra azt mondta, hogy a leve előbb megy át a ti fókán, mint-ók a mények kapuján. Rajtatok jött ő szíteni, hogy éltetek legyen és hősegesebben legyen.

Nem lehetek hitlenek legigazabb barátotokhoz, a ti szívet tárja felétek, minden fáradozók és megterheltek felé. Minőent ellobohathok magától, de Jézustól el nem válhatok.

Ha a legelső szocialista nem kell nektek,akkor mire várakoztok?

Ha a „legnagyobb népvézér” ői elszakadtok, kit fogtok találni helyébe?

Igazi szocialdemokrata is csak az lehet, aki szíve gyökereig keresztény.

Munkás-testvéreink! Szervekedjétek jól teszitek! De a választókat Krisztiust meg ne ragadjátok. Nekünk az öskereszténység szelleme kell.

Ujabb felhívás

városunk jobb módú asszonyaihoz

Előbbi kérészavam a pusztában hangzott el. Süket látlekre, megdermedt szávekre talált. Nem jutott azokhoz, akikhez juttott a véres háború legtöbb jara. Nem jutott el kércsem útján a nélkülözhető hadiárva panaszló jajszáva azokhoz, akik a nyomor kétségbe...

nelon (kirakat, színház, kép, mozi stb.)

—13. A vallásra vonatkozólag valljuk a Károlyi párttal, hogy a vallásban erkölcsi féket és társadalmi szervező eszményi erőtlátunk. Ezért óhajjuk, hogy „érvényesüljön mindenik erkölcsi tartalma vagyis benső fajsulya szerint.” Két élv következők ebből: Először is, hogy a vallás nemcsak kultur erő, hanem társadalmi tényező, közügy s nem magánügy; másodszor a felekezetek teljes üsztelese, egyenlősége s érvényesülése. Magunkéva tesszük az elvet is: szabad egyház a szabad államban, de épen, mért a vallás társadalmi tényező, kötelező az állam segítő kezet nyújtani s önmaga érdekében mindent megtenni, hogy a szabad egyház a szabad államban társadalmat szervező eszményi erejét hatatosan kifejthesse. Ezt gyengitendő a kötelező hitoktatás eltörlése.

Követeleink demokratikus autonómiát. Tiltakozunk a kath. egyházvagyon elkobzása ellen, de követeljük, hogy az összes egyházvagyon az autonómia tulajdonjogába a direkt kezelésébe menjen át. Tudjuk, hogy kell atya, pásztor, vezető, de a nagy bírtokos feudális főpapság távol áll lelkünkötől, annál közelebb áll azonban hozzá, az alsó papság s a vallás intézményei. A k rok társadalmi intézményeken haladnak a új társadalmi mezbe öltöznek. Egyháztól is ezt várjuk.

Ragaszkodunk a tanítás vallási erkölcsi irányához. Kivánjuk, hogy az iskolából tiltassák ki minden olyan irány, mely az istenhit s általános vallásosságot alássa. E prog am pontunkat, hogy mást ne mitünk a Washington sokszor idézett tételére a Rousseau szavaira építjük: „Vaának kik az erényt pusztá értelemre akarják építeni, magánúton gyúrtak, hogy...

Szocialdemokrata munkás-testvéreinkhez!

Jértek velem kelet forró felhői alá, a galilei palfiak közé egy kis fehér palcskába.

Néztétek meg a béke és esend e rejtett hazáját.

Lápos tejfű kis fedél alatt lakik itt a falubeli ács.

Szerény kis műhelyében, javában dolgozik,

Rahája övébe türve. Széles ingujai körül két erős kar fogja a gyalut és sifitit tova kezében a padkán. Meleg van. Verejtekies a homloka. Hosszu haja vállára omlik. Meg-megáll egy percre s ilyenkor némán tekint a messzeségbe. Két szeméből izzta fény világol.

Megismeritek őt, gyermekkorotok Jézusát, kit „Dicsértes-sékekkel” köszöntöttetek hajdanában.

Néztétek őt, testet a ti testeitekből, vért a ti véretekből.

előlegezze és behajtása az állami végrehajtás körébe tartozzék.

Az elhagyott gyermekeknek kiépített állami gyermekvédelem kell s minthogy az állami gyermekvédelemnek új felületre van szüksége, össze kell kapcsolni a társadalmi egyesületek gyermekvédő mozgalmával. Kivánjuk a gyermekmunka tilalmát.

7. A nők szempontjából kívánjuk a szakszerű kiképezés lehetőségét minden irányban, a női létük és anyai hivatás tekintetében végigível. Minden szakképzéshez csatlakozzék a háztartásban, gyermekgondozásban és nevelésben való oktatás kötelező vizsgálva.

Kivánjuk szövethozzók felállítását, amelyek megkönnyítik a kenyérkereső nőnek a háztartás vezetését.

Kivánjuk a nőknél az éjjeli munka és a túlmunkáltságát, a maximális 8 órai munkaidőt, egyenlő munka esetén a férfival egyenlő díjazást, a munkásoknak a festi szervezetöknek meg nem felelő munkától (bá nyászat stb.) törvény által való eltiltását. Gyárakban a női munkafelügyeletet, a munkások erkölcsi és egészséges védelmét női iparfelügyelet, gyári napközti otthon, balesédek, külön ebédlő, öltözőtermek stb. felállítását.

8. Hogy a családalapítás lehető legyen kívánjuk az ügynevezett családi bért. A nem nős és férjhez nem ment kenyérkereső pedig fizessen külön adót, amelyből a családi pótlékok fedeztessenek.

Kivánjuk az otthonmunka (cipővarás stb.) megfelelő szabályozását és az erre vonatkozó bértlisták hathatós ellenőrzését. Továbbá, hogy a családok munkásszoznyok felnapos alkalmazására a munkaadók kötelezhető legyenek. Az anyák...

Több rendelkezést saját vagy más...

Központi főzésnek bizonyos körülmények közt van helye és értelme, de általános típusul nem állíthatjuk fel, mert levon a családi élet bensőségéből és melegéből. Tiltakozunk azonban minden olyan törekvés ellen mely a házasság intézményének meglaftására volna alkalmas, amely a keresztény morállal ellenkezősége jutna, mert az a nőnek ártana leginkább.

9. Követeljük a háztartásbellek (eszelédek) alkalmazására nézve törvényhozási reformokat kívánjuk, hogy a munkásbiztosítás reájuk is kiterjesztessék, általában az állami biztosítás kiépítését nemcsak betegség baleset, de rokkantság, aggkor, munkanélküliség eseteire is, valamint az özveggy és árvabiztosítás.

10. Kivánunk sürgős lakásreformot, falun is.

11. A népbetegségek, tuberkulozis, vérbaj elleni küzdelmet, szanatoriumok felállítását. Az alkoholisták ellen szombat déltől hétfő délig szesztilalmat.

12. Kivánunk küzdelmet a pornográfia ellen az egész vo-

Védő és közvetítő iroda.
 Eltérve a nagy fontosságú eszmét valószínűleg meg a keresztény szociális párt. Megszervezi a védő és közvetítő irodáját. Ehhez az irodához a párt tagjai teljes bizalommal fordulhatnak, mert nemcsak ingyen tanácsot és jogvédelmet kapnak, hanem ügyes-bajos dolgikaiban sürgösen el is járnak az iroda vezetői. Minden panasznak, ügynek meglesz a maga szakértője: ügyvédek, orvosok, tanárok, tanítók, hivatalnokok, mérnökök, gazdaszok stb. Szóval minden irányban feltétlenül hozzáértő kezekbe kerül a dolog. Nagy szükség van erre az irodára, mert hiszen „ma akkora” a jogbizonytalanság, a köztársasági intézmények, rendeletek, hatóságok működése, célja es hatásköre iránt való tájékozatlanság, hogy bizonyára mindenki a legnagyobb örömmel nyúl biztos révébe vezető, erős kéz után. Igen nagy fontos sága van azonban az iroda másik céljának is, a közvetítésnek. Ma, amikor oly drága az idő és az utazás, amikor a városba ráadásul valóságos kinszevedés, amikor gúnyzólván szabad rablás divik az egész vonalon, nagy időt es fáradságot, rengeteg költséget tart karit meg, akik az irodához fordul. Sokszor igen nagy károsodást szenved meg magát, ha az iroda közvetítését keresi. Az iroda es a párt vezetői mindig kereskedőt, iparost, gyárosi igen jól ismernek, s mint önzetlen es lelkiismeretes emberek érdek nélkül csak olyan cikkeket közlölítének, amelyek ára nem uszóra ár, megvételek nem hiábavaló pénzkiadás, es olyanoktól vásárolnak, akik megbízhatóak. A keresztény szociális párt eme védő es közvetítő irodájá március 1-én nyitlik meg a párt új (Szőgyényi Marich u. 1.) tükári helyiségében.

Megnyitlik a belvárosi eliskola. A belvárosi el. finiskolában február 26-án, csütörtökön meg-

Keresztény Testvérek!

Szerencsédjünk és tömörüljünk az ellenünk irányított támadások ellen.
Dánan szegyük fél a harcot azokkal a terrorizálókkkal szemben, akik bennünket „radikálisoknak” — „kiválpártiaknak” — „ellenforradalmároknak” mondanak s jogunktól akarják megfosztani csak azért mert mi öntudatos keresztények vagyunk.
Ne engedjük a vallásoktatást kidobni az iskoláinkból!! Ne tőrjünk, hogy kisebbségben levő két párt reink erőszakolja az aharatát!

— Államosítják a rendőrséget.
 A belügyminiszter sürgős leiratot intézett a polgármesterhez és a rendőrfőkapitányhoz, amelyben kéri, hogy az összes városi rendőrségi alkalmazottak törzskönyvét legkésőbb e hó 27-ig terjesszék fel hozzá. Ugy értesülünk, hogy a rendőrség régen várt államosítása néhány héten belül bekövetkezik.

— Kik intézik a város ügyeit?
 A városi neptanács tagjai hetén kinevezte Horváth János kormánybiztos. A neptanács csütörtökön néltán 3 órakor fogja tartani az első ülést. Tagjai: dr. Seiner Jákó, Velinsky László, Littyan Viktória, dr. Katona Nándor, Farkas Lajos, Heumann József, Süveges István, Kőszegi Ferenc, Fülöp István, Sütő Ferenc, Fekete József es Wagner József.

— Munkában a rendőrség.
 Tettentértek a Pajzs szanatórium istállójában Andráscevic József notarius betörőt, aki löszerszámot akar lopni. Elfogták, letartóztatták es átadták az államügyésznek. — Az áll. mentélség raktáraiban nagyszabású betöréses lopást követtek el. Különösen sok kincstári nyeret es cipő anyagot vittek el. A rendőrség Stankovics rendőrkapitány vezetésével széleskörű nyomozást indított.

— Figyelem! A cipész es csizmadia iparosok csütörtökön d. e. fel 10 órakor az ipartestület helyiségében fontos ügyben feltétlenül megjelenjenek. — Mindenki ott legyen, hogy érthessük célunkat. Híri, szakosztályi elnök.

— Vakmerő betörők jártak heten ejei a Jézus szive templomban es elvittek két drága, selyem oltárterítőt. A durva lelkű betörőket keresi a rendőrség.

— Koszorúmegváltás. Raimiss Irén es Margit 20 koronát adományozott a var katonák részére, özv. Szeikla Ignácné elhunya alkalmával — koszorúmegváltás címen. A Tuberkulózis ellen vedező egyesület céljára özv. Szeikla Ignácné ravatalára szánt virágdívólet, megváltásaként — Szwarzba b. Flóra 50 koronát adományozta.

A pécsi jezsuiták
 A pécsi jezsuiták egyesületének jelenli. Egyes tavrosi lapokban ezzel a címmel néhány nap előtt tendenciós híradás jelent meg, amely elmondotta, hogy a pécsi jezsuiták a megszálló szerb csapatok tiszteletére már a második díszlakomát rendezték es ezen gróf Zichy Gyula megyéspüspök is megjelent. Másnap — mondja az, említett tudósítás — az egyik pécsi klerikális lapban egy jezsuita pap tollából cikk jelent meg, a mely azt fejtegeti, hogy a katolikusoknak sokkal előnyösebb lesz, ha Jugoszláviához csatlólják Pécs városát.

Ezzel a tendenciós házú hírel szemben a következőket szögezzük le:

1. A pécsi jezsuiták sem a megszálló szerb csapatok, sem más tiszteletre soha díszlakomát nem rendeztek, így há gróf Zichy Gyula pécsi megyéspüspök sem jelenhetett még ilyen lakomán.

2. A szerb tisztek közül soha senkik a jezsuitaságiak asztalánál vendégül nem láttak.

3. Pécsét semmiféle lapban olyan tartalmu cikk nem jelent meg, amely a katolikusoknak Jugoszláviában való elhelyezkedését kívánta volna.

Színház.
 SZÉKESÉVÁR ELEMÉRTADALMA
 A gyűlést az elnökök meghívta, hogy a gyűlést azért hívták össze, mert néhány színház költőségleg arra kerte a színházi bizottságot, hogy emeljék fel a színházi helyáraitak olyan formán, hogy abból az összegből, amely a felemelés által rendelkezésre fog állni, a színházgató ne részesedjék. A színházgató rámutatott, hogy ez nemcsak törvénytelen hanem epen a kis fizetésű kerdalposok szempontjából antiszociális, mert az 1500—2000 koronás színházkapnák egységük után a nagyobb részt, míg a 4—500 koronás kerdalposoknak alig jutna valamit.

Kérte a gyűlést Fodor igazgató, hogy a helyárelemelést törvényesen osszák szét, de kijelentette, hogy a rea eső részt a szerény jövedelmű kerdalposoknak fogja juttatni. A tarsulati gyűlés ezt egyhangulag elfogadta es ilyen értelmű megkeresést intéztek a városi hatóságok is. Ugy haloltuk, hogy néhány szintársulati tag elégedetlen a határozattal s van olyan is, aki e miatt elhagyja a tarsulatot. A színházgató ma ez ügyben hosszan nyilatkozik a szerencsésen elsimult válságról.

A magunk részéről örömmel

látnak a színház kapnák anyagi érdekeinek javítását célzó mozgalmat, de vigyázzanak, hogy a szép fejlődésnek induló magyar színház ne jusson olyan lejtőre, ahol a megállás már nagyon nehéz es az anyagi ügyeket lehetőleg házilag, a kuliszák mögött intézzék el.

Heti műsor:
 Csütörtök: Férj es feleség.
 Péntek es szombat este: Tul a nagy Krivánon.
 Vasárnap d. u.: Médi.
 este: Tul a nagy Krivánon.

Mozi.
 Az Apolló igazgatósága közli:
 Az aranyember. A magyar kinematográfia leghatalmasabb es legértékesebb irodalmi filmalkotásai. Jókai Mór legpoetikusabb örökbecsu művét, „Az aranyember”, melyet csak az iméjnt mutatnak be óriási sikerrel a fővárosban, az Apolló színháznak sikerült már megszereznie. A pártját ritkító filmprodukum, melyet a híres Corvin-filmgyár pazar bőkezűséggel es aldozatkészítéssel készített, három részre oszlik. Az első résznek, mely ott felvonástólt be, pénteken, szombaton es vasárnap lesz a bemutatása. A ciklus második es harmadik része egymásután következő héten kerül bemutatásra. A klasszikus irodalmi filmre melynek főszereplő Berégi Oszkár, Berky Lili, Fay Szeréna, Lenkelly Lca, Rajnai Gábor, Horváth Jenő, Kürti József stb. játszák, már most felhívjuk a közönség figyelmét.

Társzerkesztő: ALAPI NANDOR.
 Kiadó tulajdosho: SZ- FEHÉRVARI EGYHÁZMEGYE.
 Szekesfehervar szab. kir. városi elnökmesterközi.
 1919. február 26.
Felkiadás.
 A pénteki népgyűlés alkalmával történa, hogy egyik ellenpárti vezető egyén minden feljogosítás nélkül a városi közelmelési hivatal I. em. helyiségének ablakából hallgatta a népgyűlést s olyan feltűnést keltően kihívóan mutatkozott es ablaknál, hogy amig távozásra fel nem szólították, a népgyűlésen résztvevőknek — nagy tömegében felzúdult es megbotránkozást keltett.

Nehogy illetéktelen egyéneknek ilyen tapintatlan viselkedése bármelyik városi hivatal személyzete ellen megközlaltan ellenszenvet keltsen, felhívom hivatalársaimat, hogy jövőben ne engedjék meg oda nem tartozó, de különösen politikaig: exponált egyéneknek városháztéri népgyűlés alkalmával a hivatalos helyiség ablakainak használátát.

Székeshvár, 1919. febr. 22.
 Dr. Kerekes Lajos sk.,
 polgármester h.

